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ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 
 
 

За изработка на Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план, со 
намена Е1.13 - Површински соларни и фотоволтаични електрани со 
капацитет до 1MW, на КП 982, КО Добрoшинци вон град, Општина 

Василево 

 
КО Доброшинци-вон град  

Општина Василево 
 
 

 

За предметната локација немаме предходна урбанистичка документација, односно 
е надвор од плански опфат на Урбанистички план, така што овој урбанистички 
проект треба да е во согласност со Просторниот план на Република Македонија, 
односно подлога за изработка ќе бидат издадени услови за планирање на 
просторот. 
 
Изработката на овој УП е во согласност со Член 58, став (6), односно урбанистички 
проект може да се изработува и за поединечни градби и инфраструктури од 
државно и локално значење вон населени места и вон опфат на урбанистички 
планови на земјоделско, шумско и друго земјиште, крајбрежни појаси и други 
простори за коишто не постојат услови и/или економска оправданост за донесување 
на урбанистички план согласно овој закон, а постои соодветен или некатегоризиран 
сообраќаен пристап, во кој случај урбанистичкиот проект се изработува врз основа 
на прибавени услови за планирање на просторот. 
 
Урбанистичкиот проект ќе се изработи во согласност со Законот за просторно и 

урбанистичко планирање (Сл.весник на РМ бр.32/20), како и Правилникот за 

стандарди и нормативи за урбанистичко планирање (Сл.весник на РМ бр.225/20). 

За КП 982 изработен е геодетски елаборати за ажурирана геодетска подлога. 

Проектниот опфат се движи по границата на катастарската парцела која на север и 

на исток граничи со постоен пат.  

Согласно Правилникот за стандарди и нормативи за урбанистичко планирање 

(Сл.весник на РМ 225/20), преку иразработката на УП се предвидува оформување 

на градежна парцела со намена: 

• група на класа на намени Е-инфраструктури,  

• класа на намени E1-сообраќајни, линиски и други инфраструктури, 

• основна класа на намени Е1.13-површински соларни и фотоволтаични 

електрани. 



Целта на урбанистичкиот проект е формирање на градежна парцела, утврдување 
на параметри за градежната парцела и давање насоки за изработка на основни 
проекти на градбите. Во случајов се дефинираат детални параметри за изведба на 
фотоволтаични панели, како и трафостаница во состав на градежната парцела. 
Исто така детално се одредува влез-излез во и од ГП како и решение на статичниот 
сообраќај. Се проектира детална комунална инфраструктура во согласност со 
идејниот проект за градбите и се дава хортикултурно решение за целиот простор. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Изработувач на проектна програма 
 
Урбан ДОО-Штип 
Управител 
Дејан Диневски 
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